B TOproBoM meHTpe ABa OAMHAKOBBIX aBTOMATAa
npoaawT kode. BeposiTHOCTL TOro, 4YT0 K KOHIY JHHA B
aBTOMAaTe 3aKOHYMTCH Ko(e, paBHa (0,3. BeposiTHOCTH TOTO,
4yro KoO(de 3aKOHYUTCA B 000MX aBromMarax, pasHa 0,12.

Hauaure BEpOSTHOCTH TOI0, YTO K KOHIY JHA Ko(e
OCTAHETCHA B 000MX aBTOMATAX.

Pemienue: A={xode 3aKOHYUTCS B IIEPBOM aBTOMATE } P(A)=P(B)=0,3
B={kode 3akoHUNTCSI BO BTOPOM aBTOMATeE } ’

P(ANB)=0,12

[To popmyie crnokeHUs: BEpOSTHOCTEM:

AU B = {saxonuurcs xors 618 onom |
P(AUB)=P(A)+P(B)—P(AN B)
P(AUB)=0,3+0,3-0,12=0,48

P(40B)=1-048=052 OTBeT:




